

首发打满全场 遗憾未能建功



欧联杯

武磊(左)在比赛中头球攻门

磊足成步

北京时间9月20日,2019-2020赛季欧联杯足球赛拉开战幕,在H组的首轮较量中,西甲西班牙人主场1比1战平匈牙利球队费伦茨瓦罗斯。

虽然只收获了一场平局,但西班牙人在欧战常规时间连续不败纪录扩大到22场。

此役,效力西班牙人队的中国球员武磊,首发出场并打满全场。武磊成为11年来,首位参加欧联杯正赛的中国球员,上一次是2008-2009赛季的孙祥,当时孙祥代表奥地利维也纳俱乐部参赛。

开场仅10分钟,费伦茨瓦罗

斯便占得先机,伊萨埃尔禁区右路送出横传,哈维·洛佩斯在解围时却不慎将皮球插入自家球门,西班牙人0比1落后。此后武磊有一记射门被对方门将扑出。

下半场,客队错过扩大比分的时机,伊萨埃尔开出的任意球击中横梁。第60分钟,主队终于还以颜色,巴尔加斯的一记头球攻门被对方门将阻挡后击中立柱,但阿根廷人迅速跟上将皮球撞入网窝。此后格拉内罗也有一脚射门打在门框上。

武磊虽然在比赛中制造了数次威胁,却遗憾未能攻破对手城门。1比1的比分保持到终场。

赛后,西班牙人主帅加耶戈表

示:“上半场的表现不是我想要的。球队在传球、丢球之后的反抢方面都缺少强度。球队下半场的表现是我想要的。我们制造了威胁,在对方半场将对手窒息。这是一场苦甜参半的比赛。”

对于武磊表现,加耶戈说:“我们需要球员达到百分百状态,才能安排上场,所以本场武磊首发,他是能给球队带来纵深的球员,只是有点遗憾,他本场没能进球。”

“很遗憾,没能为球队取得进球。”武磊说,“首次在欧联杯正赛中出场,而且是首发,这对我是个激励。相信通过欧战的积累,我的表现会越来越越好。”(东番)



格林伍德庆祝进球

北京时间9月20日,17岁的梅森·格林伍德成为曼联历史上在欧洲比赛中进球的最年轻球员,他帮助曼联在欧联杯首场小组比赛中以1比0击败了哈萨克

曼联欧战得分手 格林伍德最年轻

斯坦的阿斯塔纳队。

这场L组的比赛在老特拉福德球场举行,英超“红魔”曼联占据绝对优势,全场控球率达到75%,巴西球员弗雷德25米外的远射击中阿斯塔纳队横梁,他罚出的一记任意球又差点破门,拉什福德也有好几次很好的机会,但可惜只差毫厘。

在英超联赛中位居第四位的曼联直到第73分钟才取得领先,格林伍德在禁区右侧小角度低射,球从阿斯塔纳门将两腿之间钻入大门。

由于上赛季在英超中排在第六位,曼联没有获得欧冠资格,只能屈尊欧联杯,2017年他们在穆里尼奥的带领下曾获得这项比赛的冠军。主帅索尔斯卡亚当天派出了与上周末联赛几乎完全不同的阵容出战,6名首发球员年龄在21岁以下。

格林伍德自6岁开始就进入曼联训练营,他在今年夏天的季前赛中展露头角,在澳大利亚对阵利兹队的比赛中就攻入一球。

索尔斯卡亚赛后说:“我们一直都清楚,在禁区附近,格林伍德是全队最具威胁的球员之一。如果这些年轻球员没有准备好,我们不会让他们上场的。”(东番)

巴拉那竞技 首捧巴西杯

北京时间9月20日,在巴西杯足球赛决赛第二回合比赛中,巴拉那竞技队客场2比1战胜巴西国际队。两回合总比分3比1,巴拉那竞技队首次获得巴西杯冠军。

由于第一回合主场1比0取胜,此役做客的巴拉那竞技采取防守战术,同时反攻效率很高,第23分钟即由西达蒂尼首开记录。虽然巴西国际队的洛佩斯在上半场结束前扳平比分,给

了主队希望,但在下半时巴拉那竞技依然控制着球权,不让国际队全力反攻,还由罗尼在伤停补时阶段攻入一球锁定胜局。

赛后,巴拉那竞技队主教练努内斯说:“我们头脑中始终非常清晰,与

巴西国际这样的强队交手我们必须谨慎,但必须有进球,不能一味死守。”

努内斯还认为本场比赛中球队做到了一个冠军所应该做的一切——场上各位置的稳定和进攻的有效性,因此成为冠军当之无愧。

获得巴西杯冠军让巴拉那竞技队赢得了约合1.1亿元人民币的奖金,同时也获得了参加2020年巴西超级杯和南美解放者杯的资格。(葛柔)

北京时间9月20日,在常州举行的2019中国羽毛球公开赛女单1/4决赛中,中国选手何冰娇



何冰娇

中羽赛不敌马林 何冰娇无缘四强

1比2被西班牙名将马林逆转,无缘女单四强。

年初受伤的马林刚刚复出不久,本次比赛她表现不错,首轮就击败了日本二号女单、排名世界第三的奥原希望。1/4决赛对阵何冰娇,首局何冰娇21比11拿下,但赛后何冰娇直言因为顺风的问题,首局后面几分马林是放掉的,准备打第二局,所以并不能说是完全靠实力碾压对手,而自己第一局体能比较充沛,战术执行也比较好。

第二局开始马林逐渐占据了上风,21比14、21比15,马林连扳两局赢下了比赛。何冰娇自评能打70分,而马林打得跟受伤之前一样好,“信心、霸气的感觉都在”。虽然马林认为后面的比赛何冰娇体能有些跟不上了,但何冰娇认为输球的主要问题并不在体能上。她坦言:“我们确实在体能上要提高、跟别人靠近,才能跟别人维持对抗。”(葛柔)



艾琳娜

常规赛“最有价值” 艾琳娜“二度荣膺”

北京时间9月20日,WNBA官方宣布,效力于WNBA华盛顿神秘人队的前锋艾琳娜·戴尔·多恩获得2019赛季常规赛最有价值球员称号。这是艾琳娜七年职业生涯中获得的第二个常规赛最有价值球员奖项,由此她也成为WNBA史上第一位在两支球隊获此殊荣的球员。

现年30岁的艾琳娜在2013年的WNBA选秀大会中被芝加哥天空队选中,在当年的WNBA全明星票选中以新秀身份当选票王。2015年,艾琳娜在她加盟WNBA的第三个赛季就荣膺常规赛最有价值球员称号。

艾琳娜同时也是神秘人队史上第一位获得常规赛最有价值球员称号的队员,她在得分、篮板和封盖等多项技术指标上都名列前茅,此外她也是WNBA历史上第一位投篮命中率超过50%的队员。本赛季在艾琳娜的带领下,神秘人队常规赛26胜8负,位列联盟第一,神秘人队也成为本赛季季后赛的头号种子。(迟暮)